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Vragen van het lid Diertens (D66) aan de Minister voor Medische Zorg over de 
nazorg aan slachtoffers van misbruik in de sport (ingezonden 13 maart 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Slachtoffers «misbruikcoach» waterpolo: «Het 
ging in De Doofpot»»?1 

Vraag 2
Hoe duidt u deze berichtgeving? 

Vraag 3
Bent u bekend met het aantal toegenomen meldingen van misbruik in de 
sport? Zo ja, bent u bereid zowel het aantal meldingen als de procentuele 
stijging van deze meldingen met de Kamer te delen? 

Vraag 4
Welke verklaring kunt u de Kamer geven voor deze stijging? 

Vraag 5
Zijn er meer gevallen van misbruik in de sport bekend waarbij slachtoffers 
zich in onvoldoende mate gehoord en gesteund voelen? Indien uw antwoord 
bevestigend luidt, over welke aantallen spreken we dan? 

Vraag 6
Herinnert u zich de eerdere hoorzitting en het daaropvolgende debat over 
misbruik in de sport van respectievelijk 12 maart en 16 mei 2018? 

Vraag 7
Heeft u zicht op de informatie-uitwisseling tussen het Centrum Seksueel 
Geweld en het Centrum voor Veilige Sport, zoals verzocht in de motie-
Diertens?2 

1 Telegraaf, 10 maart 2020, «Slachtoffers «misbruikcoach» waterpolo: «Het ging in De Doofpot»»; 
(https://www.telegraaf.nl/nieuws/632792062/slachtoffers-misbruikcoach-waterpolo-het-ging-in-
de-doofpot).

2 Kamerstuk 34 843, nr. 18.
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Vraag 8
Waartoe wordt deze uitwisseling van kennis benut? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat er onvoldoende aandacht is voor nazorg van de 
slachtoffers van misbruik in sport? 

Vraag 10
Welke maatregelen zijn wel ondernomen ter ondersteuning van slachtoffers 
van misbruik? 

Vraag 11
Acht u deze maatregelen voldoende toereikend? 

Vraag 12
Bent u bereid deze maatregelen te intensiveren dan wel tot nieuwe maatrege-
len over te gaan? 

Vraag 13
Op welke wijze zou professionele hulp, hetgeen door NOC*NSF wordt 
aanbevolen, toegankelijker kunnen worden gemaakt voor slachtoffers van 
misbruik in de sport? 

Vraag 14
Ziet u een taak weggelegd voor NOC*NSF in de nazorg voor slachtoffers van 
misbruik in sport? Zo ja, bent u bereid om samen met NOC*NSF, sportvereni-
gingen, gemeenten en het Centrum Seksueel Geweld tot een plan van aanpak 
te komen teneinde slachtoffers van misbruik in sport op een actieve, 
duurzame en structurele wijze ondersteuning te bieden?
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